
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2568 

วันที่ 8 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.2568 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ชั้น 2 

*********************** 

ผู้มาประชุม  จำนวน 20 คน 

 1. นายจำจิตร    ปรือปรัก ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
 2. นายสุพจน์    วงพินิจ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
 3. นายสุพิน      สุดสังข ์ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
 4. นายศรีสงคราม  นรินทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 1 
 5. นายสุพัฒน์    ธรรมพร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 2 
 6. นายศราวุฒิ   รสหอม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 3 
 7. นายสมจิตร์   ปรือปรัก สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 4 
 8. นายบุญลอย   วงษ์ขันธ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 5 
 9. นางสาวจิราภรณ์   จิตมา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 6 
 10. นายสำรวย    ศรีลาชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 7 
 11. นายสวอน    ลานตวน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 10 
 12. นายเด๋อ   วงษ์ขันธ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 11 
 13. นายอภิสิทธิ์   ปรือปรัง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 12 
 14. นายเรือง   วงศ์ขันธ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 13 
 15. นางฝานุรัตน์   สร้อยคำ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 15 
 16. นางวิไล   ดอกพอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 16 
 17. นายวิน   คำพินิจ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 17 
 18. นายสนธยา   ศรีปัตเนตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 18 
 19. นายพสิษฐ์   วงษ์ขันธ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 19 
 20. นายซอน   รสหอม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 20 

ผู้ไม่มาประชุม  จำนวน ไม่ม ีคน 

    

 

/ผู้เข้าร่วม... 
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ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน 2 คน 

 1. นายนิง   ปรือปรัก ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก 
 2. นายศัตยา   เศียรทอง นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 

  

เริ่มประชุมสภา  เวลา 10.00 น. 
  

                เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ให้เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ได้นับองค์ประชุมของสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ เมื ่อองค์ประชุมครบแล้ว  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่  
เชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่  กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่   
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ปี พ.ศ. 2568 
  

นายสุพิน  สุดสังข์ 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่  
คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสุพิน สุดสังข์ ตำแหน่ง 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่  
: ลำดับถัดไป ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่
กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ  
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ปี พ.ศ. 2568 เรียนเชิญครับ 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 
 

: นายจำจิตร  ปรือปรัก ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่  
กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่  สมัยสามัญ  
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ปี พ.ศ. 2568  
: เรียนท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ก่อนอื่นกระผมขอกล่าวถึงเหตุผล
และความจำเป ็นในการเป ิดประช ุมสม ัยสาม ัญ  สม ัยท ี ่  1  คร ั ้ งท ี ่  2  
ปี พ.ศ. 2568 เพ่ือให้สภาพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 เพื ่อให้เป็นไปตามระเบียบและ
กฎหมายที่เกี่ยวข้อง ในลำดับต่อไปกระผมขอเข้าสู่วาระการประชุม ดังนี้ 
 
 
 
 

/และความจำเป็น... 
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ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ที่ประธานแจ้งในที่ประชุมทราบ 
 

 1.1 ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ เรื ่อง กำหนดสมัย 
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 
ประจำปี พ.ศ. 2568 

 

 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 
 

: ตามที่ได้มีประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ เรื่อง กำหนดสมัย
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ. 2568  ประกาศ ณ วันที่ 20 มกราคม 2568  
: อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 53 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2562 
ประกอบกับข้อ 11 (3) และข้อ 21 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง  
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำ
เป็นประกาศของสภาท้องถิ่น พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงาน
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่  ได้มีมติที่
ประชุมในคราวการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ 
สมัยที่ 4 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม พ.ศ. 2567  
โดยมีมติให้กำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ  ประจำปี พ.ศ. 2568 ไว้
ดังต่อไปนี้ 
: สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่ 1 มีกำหนด 15 วัน  ตั้งแต่วันที่ 1 - 15 
กุมภาพันธ์  2568 

: จึงประกาศมาเพ่ือโปรดทราบโดยทั่วกัน ประกาศ  ณ  วันที่  20  เดือน  
มกรกคม  พ.ศ. ๒๕๖8 ลงชื่อ นายจำจิตร  ปรือปรัก ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 

ที่ประชุม : รับทราบ 
 
 
 

/1.2สมาชิกสภา... 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
 

 2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่     
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2568 ในวันที่ 10 ธันวาคม 
พ.ศ. 2567 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: เรียนท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
: ในระเบียบวาระนี้ จะเป็นการรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ครั ้งที ่ 2 ประจำปี พ.ศ.2567  
ในวันที่ 10 ธันวาคม พ.ศ. 2567 ซึ่งทางท่านเลขนานุการสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ และงานกิจการสภา โดย นายศัตยา เศียรทอง ตำแหน่ง
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ ได้ดำเนินการส่งสำเนาร่างรายงาน
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ให้ทุกท่านได้ทราบและ
ตรวจรายงานการประชุมดังกล่าว พร้อมทั้ง ส่งหนังสือเชิญประชุมให้ทางสภา
แล้ว นั้น 

 : เพื่อไม่ให้เป็นการเสียเวลา กระผมขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ท่านใดที ่พบข้อความที ่ไม ่ถ ูกต้อง ต้องดำเนินการแก้ไข 
เปลี่ยนแปลงคำ หรือข้อความให้ถูกต้อง ตามรายละเอียดของการประชุมสภา
ครั้งที่แล้ว เชิญยกมือครับ 
: เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 ครับ 
 

นายอภิสิทธิ์  ปรือปรัง 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 

: เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายอภิสิทธิ์  ปรือปรัง ตำแหน่ง สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู ่ที ่ 12 กระผมขอให้ทางท่าน
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ได้เพ่ิมเติมข้อความเกี่ยวกับ
การอภิปรายของท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 19 
เกี่ยวกับการดำเนินการแก้ไขปัญหาวัชพืชในแหล่งน้ำ โดยการขุดลอกซึ่งทาง
ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 19 ได้ตั้งกระทู้ถาม
ไปครับ 

  
 

/นายจำจิตร... 
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นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: ขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 ครับ
ขอให้ทางท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ เพิ ่มเติม
ข้อความให้ครบถ้วนด้วยครับ 
: มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ท่านอื่นที่พบข้อความที่ไม่
ถูกต้อง ต้องดำเนินการแก้ไข เปลี่ยนแปลงคำ หรือข้อความให้ถูกต้อง ตาม
รายละเอียดของการประชุมสภาครั้งท่ีแล้ว เชิญยกมือครับ 
: เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 10 ครับ 
 

นายสำรวย  ศรีลาชัย 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 7 

: เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสำรวย  ศรีลาชัย ตำแหน่ง สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 7 กระผมขอแจ้งให้ทราบว่าในรา
งายการประชุมมีรายละเอียดเกี่ยวกับการอภิปรายของท่านสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 19 อยู่ครับ ทางท่านประธานสภาฯ ไม่ต้อง
ให้ทางท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ได้เพิ ่มเติม
ข้อความเกี่ยวกับการอภิปรายของท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ หมู่ที่ 19 เกี่ยวกับการดำเนินการแก้ไขปัญหาวัชพืชในแหล่งน้ำ โดย
การขุดลอก ซ่ึงกระผมได้พบข้อความและรายละเอียดอยู่ครับ 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: ขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 7 ครับ
ขอให้ทางท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่เพิ ่มเติม
ข้อความให้ครบถ้วนด้วยครับ 
: มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ท่านอื่นที่พบข้อความที่ไม่
ถูกต้อง ต้องดำเนินการแก้ไข เปลี่ยนแปลงคำ หรือข้อความให้ถูกต้อง ตาม
รายละเอียดของการประชุมสภาครั้งท่ีแล้ว เชิญยกมือครับ 
: เมื่อไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านใดที่จะอภิปราย
เกี่ยวกับคำหรือข้อความที่ไม่ถูกต้อง หรือต้องมีการแก้ไขข้อความอื่นใดใน
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ  
สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2567 ในวันที่ 10 ธันวาคม พ.ศ.2568 
แล้ว  

 : กระผมจะขอมติที ่ประชุมในการรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2567 
ในวันที่ 10 ธันวาคม พ.ศ. 2567 โดยจะแบ่งออกเป็น 2 ประเด็น ดังนี้ 
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ประเด็นที่ 1 
 

: สมาชิกท่านใดเห็นควรที่จะรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ครั ้งที ่ 2 ประจำปี พ.ศ.2567 
ในวันที่ 10 ธันวาคม พ.ศ. 2567 เชิญยกมือขึ้นครับ 

ประเด็นที่ 2 
 

: สมาชิกท่านใดไม่เห็นควรที่จะรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2567  
ในวันที่ 10 ธันวาคม พ.ศ. 2567 เชิญยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมสภามีมติเป็นเอกฉันท์ 
: เห็นชอบ จำนวน 20 เสียง 
: ไม่เห็นชอบ จำนวน 0 เสียง 
: งดออกเสียง จำนวน 0 เสียง 
 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: กระผมขอพักการประชุมครับ 
   

พักประชุม เวลา 11.00 น. 

เริ่มประชุม  เวลา 11.15 น. 
 

                                  เมื่อครบกำหนดเวลาในการพัก  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ พร้อมกันใน
ห้องประชุม ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 

 2.2 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่     
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2568 ในวันที่ 15 ธันวาคม 
พ.ศ. 2567 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: เรียนท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
: ในระเบียบวาระนี้ จะเป็นการรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ครั ้งที ่ 3 ประจำปี พ.ศ.2567  
ในวันที่ 15 ธันวาคม พ.ศ. 2567 ซึ่งทางท่านเลขนานุการสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ และงานกิจการสภา โดย นายศัตยา เศียรทอง ตำแหน่ง 
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นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ ได้ดำเนินการส่งสำเนาร่างรายงาน
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ให้ทุกท่านได้ทราบและ
ตรวจรายงานการประชุมดังกล่าว พร้อมทั้ง ส่งหนังสือเชิญประชุมให้ทางสภา
แล้ว นั้น 

 : เพื่อไม่ให้เป็นการเสียเวลา กระผมขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ท่านใดที ่พบข้อความที ่ไม ่ถ ูกต้อง ต้องดำเนินการแก้ไข 
เปลี่ยนแปลงคำ หรือข้อความให้ถูกต้อง ตามรายละเอียดของการประชุมสภา
ครั้งที่แล้ว เชิญยกมือครับ 
: เมื่อไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านใดที่จะอภิปราย
เกี่ยวกับคำหรือข้อความที่ไม่ถูกต้อง หรือต้องมีการแก้ไขข้อความอื่นใดใน
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ  
สมัยที่ 4 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2567 ในวันที่ 15 ธันวาคม พ.ศ.2567 
แล้ว  

 : กระผมจะขอมติที ่ประชุมในการรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2567 
ในวันที่ 15 ธันวาคม พ.ศ. 2567 โดยจะแบ่งออกเป็น 2 ประเด็น ดังนี้ 
 

ประเด็นที่ 1 
 

: สมาชิกท่านใดเห็นควรที่จะรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ครั ้งที ่ 3 ประจำปี พ.ศ.2567 
ในวันที่ 15 ธันวาคม พ.ศ. 2567 เชิญยกมือขึ้นครับ 

ประเด็นที่ 2 
 

: สมาชิกท่านใดไม่เห็นควรที่จะรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2567  
ในวันที่ 15 ธันวาคม พ.ศ. 2567 เชิญยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมสภามีมติเป็นเอกฉันท์ 
: เห็นชอบ จำนวน 20 เสียง 
: ไม่เห็นชอบ จำนวน 0 เสียง 
: งดออกเสียง จำนวน 0 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง กระทู้ถาม 
 

-ไม่มี-  
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 

 -ไม่มี- 
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นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: กระผมขอพักการประชุมครับ 
   

พักประชุม เวลา 12.00 น. 

เริ่มประชุม  เวลา 13.10 น. 
 

                                  เมื่อครบกำหนดเวลาในการพัก  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ พร้อมกันใน
ห้องประชุม ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่เพื่อพิจารณา 

 5.1 ญัตติพิจารณาให้ความเห็นชอบอนุญาตให้ใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ 
แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ 
อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ เพื่อใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 
บ้านปรือคันตะวันตก ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

 

  

: ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่เพ่ือพิจารณา ข้อ 5.1 เรื่องญัตติ
พิจารณาให้ความเห็นชอบอนุญาตให้ใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ แปลงอ่างเก็บ
น้ำบ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที ่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ 
จังหวัดศรีสะเกษ เพื่อใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคัน  
 ตะวันตก ซึ่งได้เลื่อนการพิจารณาญัตติมาจากการประชุมครั้งที่แล้ว โดยทาง
องค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ได้จัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 โดยได้ตั ้งงบประมาณในงบลงทุนในการ
ก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก เพ่ือแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับ
น้ำสะอาดในการอุปโภค - บริโภค ของประชาชนในเขตหมู่ที่ 7 บ้านปรือคัน
ตะวันตก ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ แต่เนื่องจากติดขัด
ปัญหาสถานที่ก่อสร้างไม่มีความเหมาะสม จึงต้องพิจารณาหาสถานที่ใกล้เคียง
ที่จะสามารถดำเนินการได้ และมีความเหมาะสม ตลอดจนอยู่ใกล้แหล่งน้ำ
เพ่ือให้สามารถผลิตน้ำประปาให้เพียงพอต่อความต้องการของประชาชนได้   
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นายสุพิน  สุดสังข์ 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท ่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่  
คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสุพิน สุดสังข์ ตำแหน่ง 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ขอชี ้แจงกฎหมายและ
ระเบียบที่เกี่ยวข้องกับญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบอนุญาตให้ใช้พื้นที่
สาธารณประโยชน์ แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข 
ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ เพื่อใช้ในการก่อสร้างประปา
หมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก ดังนี้ 

: พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และ
ที่แก้ไขเพิ่มเติม 

         มาตรา 68 ภายใต้บังคับแห่งกฎหมาย องค์การบริหารส่วนตำบลอาจ
จัดทำกิจการในเขตองค์การบริหารส่วนตำบล ดังต่อไปนี้ 

          (1) ให้มีน้ำเพ่ือการอุปโภค บริโภค และการเกษตร 

          (8) การคุ้มครองดูแลและรักษาทรัพย์สินอันเป็นสาธารณสมบัติของ
แผ่นดิน 

 : ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการดูแลรักษาและคุ้มครองป้องกัน
ที่ดินอันเป็นสาธารณสมบัติของแผ่นดินสำหรับพลเมืองใช้ร่วมกัน พ.ศ.
2553  

          ข้อ 5 ที ่ดินอันเป็นสาธารณสมบัติของแผ่นดินสำหรับพลเมืองใช้
ร ่วมกันที ่อยู ่ในบังคับของระเบียบนี ้ หมายถึง ที ่ด ินสำหรับประชาชนใช้
ประโยชน์ร่วมกัน ไม่ว่าเป็นโดยสภาพธรรมชาติโดยการใช้ร่วมกันของประชาชน 
โดยทางนิติกรรม หรือโดยผลของกฎหมาย เช่น ที่ชายตลิ่ง ที่ป่าช้า ทางบก ทาง
น้ำ สวนสาธารณะ ที่เลี้ยงสัตว์ และที่สาธารณะประจำหมู่บ้าน 

         ข้อ 6 อำนาจหน้าที่ในการดูแลรักษาและคุมครองป้องกันที่ดินตามข้อ 
5 ให้เป็นอำนาจหน้าที่ของนายอำเภอร่วมกันองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตาม
กฎหมานว่าด้วยลักษณะปกครองท้องที่ 
 

/นายเจตน์จิตร... 
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นายสุพิน  สุดสังข์ 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

         จึงขอเรียนกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องให้กับที่ประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ได้ทราบครับ 

ที่ประชุม : รับทราบ 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่  

: ขอขอบคุณท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ที่ได้ชี้แจง
กฎหมายและระเบียบที่เก่ียวข้อง 

: อันดับต่อไปกระผมขอเชิญท่านผู้ใหญ่หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก ตำบล
ปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ ์ จังหวัดศรีสะเกษ ผู ้ย ื ่นญัตติได้แถลงและชี ้แจง
รายละเอียด หลักการและเหตุผลเกี่ยวกับญัตติการพิจารณาอนุญาตให้ใช้พื้นที่
สาธารณประโยชน์ แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข 
ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ เพื่อก่อสร้างประปาหมู่บ้าน  
หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ
ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ เชิญครับ 

นายนิง  ปรือปรัง 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 
บ้านปรือคันตะวันตก 

: เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ รองประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผม นายนิง ปรือปรัก ตำแหน่ง ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคัน
ตะวันตก ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ ได้ยื่นญัตติผ่านท่าน
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ เพื่อขอให้สภาองค์การบรหิาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่พิจารณาอนุญาตให้ใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ แปลงอ่าง
เก็บน้ำบ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ 
จังหวัดศรีสะเกษ เพื่อก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก 
ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
: เนื่องจากปัจจุบัน ชาวบ้านหมู่ที ่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก ตำบลปรือใหญ่ 
อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ ได้รับความเดือดร้อนจากการขาดน้ำสะอาดใน
การอุปโภค - บริโภค ในชีวิตประจำวัน เนื่องจากประปาหมู่บ้านตัวเดิมมีมีก
อายุการใช้งานมานานแล้ว เกิดการชำรุดบ่อยครั้ง และน้ำมีตะกอน ไม่สะอาด
อีกท้ังน้ำบ่อท่ีใช้ในปัจจุบัน มีปริมาณน้ำน้อย ทำให้ไม่สามารถผลิตน้ำประปาได้
เพียงพอต่อการใช้งาน จึงจำเป็นต้องดำเนินการก่อสร้างประปาหมู่บ้านตัวใหม่ 
ซึ่งได้รับงบประมาณจากองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ในการก่อสร้าง 
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นายนิง  ปรือปรัง 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 
บ้านปรือคันตะวันตก 

ประปาหมู่บ้านในครั้งนี้ ซึ่งในเขตหมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก ไม่มีพื้นที่ที่
เหมาะสมในการกอ่สร้างโครงการดังกล่าว กระผมจึงได้หารือกับท่านกำนัน 
พรชัย  ปรือปรัง ท่านสำรวย ศรีลาชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ หมู่ที่ 7 ท่านอภิสิทธิ์  ปรือปรัง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 และผู้นำทั้ง 2 หมู่บ้าน ในการขอใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ 
แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข หมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอ  
ขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ เพ่ือดำเนินการก่อสร้าง เนื่องจากมีพ้ืนที่ติดกับหมู่ที่ 7 
บ้านปรือคันตะวันตก และมีแหล่งน้ำขนาดใหญ่เพียงพอต่อการก่อสร้างประปา
หมู่บ้าน และน่าจะเพียงพอให้พี่น้องหมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก ใช้ในการ
อุปโภค - บริโภค ครับ โดยกระผมได้ทำประชาคมหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคัน
ตะวันตก มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบการขอใช้พื้นที่ดังกล่าว และเสนอให้ทาง
ท่านกำนัน พรชัย ปรือปรัง กำนันตำบลปรือใหญ่ และผู้ใหญ่บ้านหมู่ที ่ 12 
บ้านแสนสุข ได้ดำเนินการทำประชาคมหมู่บ้าน หมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ในการ
ขอใช้พื ้นที ่สาธารณประโยชน์ แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข หมู ่ท ี ่  12  
บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ ซึ่งที่ประชาคม
หมู่บ้าน หมู่ที ่ 12 บ้านแสนสุข มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบในการใช้พื้นที่
ก่อสร้างประหาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก ตามเอกสารที่อยู่ในมือ
ทุกท่านแล้วครับ 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่  

: ขอขอบคุณท่านผู้ใหญ่นิง ปรือปรัง ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวนัตก 
ที่ได้แถลงหลักการและเหตุผล รวมทั้งรายละเอียดการขอใช้พ้ืนที่แปลงอ่างเก็บ
น้ำบ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที ่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ 
จังหวัดศรีสะเกษ เพื่อใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคัน  
 ตะวันตก  

: เชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 7 ในฐานะ
ตัวแทนหมู่บ้านที่ขอใช้พื้นที่อีกท่านหนึ่ง อภิปรายในญัตตินี้ต่อครับ 
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นายสำรวย  ศรีลาชัย 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 7 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผม นายสำรวย ศรีลาชัย ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู ่ที ่ 7 กระผมขออภิปรายเกี ่ยวกับญัตติการ
พิจารณาให้ความเห็นชอบขอใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ แปลงอ่างเก็บน้ำบ้าน
แสนสุข หมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
กระผมเองก็ขอเป็นตัวแทนชาวบ้านหมู ่ที ่ 7 บ้านปรือคันตะวันตกครับ 
เนื่องจากชาวบ้านเองเดือดร้อนกับปัญหาการขาดน้ำสะอาดในการอุปโภค - 
บริโภคมานานแล้ว ซึ่งประปาตัวเดิมผลิตน้ำไม่เพียงพอต่อความต้องการ และ
ชำรุดบ่อยครั ้ง ทำให้ต้องเสียเวลาในการซ่อมบำรุง ทำให้ต้องหยุดผลิ ต
น ้ำประปา และชาวบ ้านก ็ไม ่ม ีน ้ำสะอาดในการอ ุปโภค – บร ิโภคใน
ชีวิตประจำวัน การขอใช้พ้ืนที่ในการก่อสร้างครั้งนี้ ก็จะเป็นการแก้ไขปัญหาใน
ระยะยาว และทำให้มีปริมาณน้ำเพียงพอต่อความต้องการของพ่ีน้องประชาชน
ในหมู่บ้าน ซึ่งตลอดมาต้องอาศัยพื้นที่ของหมู่ที ่ 4 บ้านมะขามในการผลิต
น้ำประปา โดยกระผมเองต้องขอขอบคุณท่านกำนันตำบลปรือใหญ่ ท่าน
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 กรรมการหมู่บ้าน 
และชาวบ้านหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ที่ได้เห็นชอบในการใช้พื้นที่ก่อสร้างประปา
หมู่บ้านในครั้งนี้ครับ 
 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่  

: ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู ่ที ่ 7  
ครับ ที่ได้อภิปรายรายละเอียดการขอใช้พื้นที่แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข  
ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
เพ่ือใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก  

: เชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 ในฐานะ
ตัวแทนหมู่บ้านเจ้าของพ้ืนที่ อภิปรายในญัตตินี้ต่อครับ 
 

นายอภิสิทธิ์  ปรือปรัง 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผม นายอภิสิทธิ์  ปรือปรัง ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 กระผมขออภิปรายเกี่ยวกับญัตติการ 
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นายอภิสิทธิ์  ปรือปรัง 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 12 

พิจารณาให้ความเห็นชอบขอใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ แปลงอ่างเก็บน้ำบ้าน
แสนสุข หมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
กระผมเองก็ขอเป็นตัวแทนชาวบ้านหมู่ที ่ 12 บ้านแสนสุขครับ เนื่องจาก
ชาวบ้านแสนสุขเอง ก็ได้ทราบปัญหาความเดือดร้อนกับปัญหาการขาดน้ำ
สะอาดในการอุปโภค - บริโภคมานานแล้ว ของพี ่น้องประปาชนหมู ่ที ่ 7  
บ้านปรือคันตะวันตก ซึ่งได้มีการประชุมประชาคมหมู่บ้าน หมู่ที่ 12 บ้านแสน
สุข และที่ประชุมประชาคมามีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบในการใช้พื้นที่ก่อสร้าง
ประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ 
จังหวัดศรีสะเกษ ครับ 
 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่  

: ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที ่ 12  
ครับ ที่ได้อภิปรายรายละเอียดการขอใช้พื้นที่แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข  
ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
เพ่ือใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก  

: มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านอื่นต้องอารกอภิปราย
ในญัตตินี้อีกหรือไม่ครับ เชิญยกมือครับ 

: เชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 14 อภิปราย
ในญัตตินี้ต่อครับ 
 

นายสุพิน สุดสังข์ 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 14 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผม นายสุพิน  สุดสังข์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที ่ 14 กระผมขออภิปรายเกี่ยวกับญัตติการ
พิจารณาให้ความเห็นชอบขอใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ แปลงอ่างเก็บน้ำบ้าน
แสนสุข หมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
กระผมเองเห็นว่าพ้ืนที่บริเวณนั้นมีขนาดเล็ก ไม่ทราบว่าทางท่านผู้นำได้ให้กอง
ช่างไปรังวัดพ้ืนที่ดูหรือยังว่าเพียงพอต่อการก่อสร้างหรือไม่ครับ และควรมีแผน
สำรองไว้ หากพ้ืนที่ดังกล่าวมีขนาดไม่เพียงพอที่ใช้ในการกอ่สร้างประปาครับ 
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นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่  

: ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที ่ 14  
ครับ ที่ได้อภิปรายรายละเอียดการขอใช้พื้นที่แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข  
ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
เพ่ือใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก  

: มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านอื่นต้องอารกอภิปราย
ในญัตตินี้อีกหรือไม่ครับ เชิญยกมือครับ 

: เชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 10 อภิปราย
ในญัตตินี้ต่อครับ 
 

นายสวอน ลานตวน 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 10 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผม นายสวอน ลานตวน ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที ่ 10 กระผมขออภิปรายเกี่ยวกับญัตติการ
พิจารณาให้ความเห็นชอบขอใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ แปลงอ่างเก็บน้ำบ้าน
แสนสุข หมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
กระผมเองเห็นว่าระบบประปาหมู่บ้าน ทุกหมู่บ้านต้องมีประปาประจำหมู่บ้าน
อยู่แล้ว ซึ่งระบบประปาที่ใช้ในปัจจุบันทุกหมู่บ้านเป็นระบบเก่า โดยใช้น้ำจาก
บ่อดิน ซึ่งมีปริมาณน้ำน้อย โดยเฉพาะอย่างยิ่งในช่วงหน้าแล้ง เมื่อประปามี
ปัญหา ชำรุด หรือน้ำไม่เพียงพอต่อการผลิตน้ำปรา ชาวบ้านก็เดือดร้อน ประ
ผมเห็นว่าหมู ่ที ่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก และหมู่ที ่ 12 บ้านแสนสุข ควร
ก่อสร้างประปาขนาดกลาง ซึ่งสามารถผลิตน้ำประปาให้เพียงพอต่อการใช้น้ำ
สะอาดได้ประมาณ 300 – 400 หลังคาเรือน โดยกระผมอยากให้ทางองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ดำเนินการของบอุดหนุนเฉพาะกิจ มาดำเนินการ
ก่อสร้าง เพ่ือประหยัดงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ เพ่ือ
นำงบประมาณไปพัฒนาในด้านอ่ืน ๆ ที่มีปัญหาครับ 
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นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่  

: ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที ่ 14  
ครับ ที่ได้อภิปรายรายละเอียดการขอใช้พื้นที่แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข  
ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ 
เพ่ือใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก  

: มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านอื่นต้องอารกอภิปราย
ในญัตตินี้อีกหรือไม่ครับ เชิญยกมือครับ 

: เมื่อไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านใดที่จะอภิปราย
เกี่ยวกับญัตตินี้แล้ว  

 : กระผมจะขอมติที่ประชุมในการเห็นชอบอนุญาตใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์
แปลงอ่างเก็บน้ำบ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ 
อำเภอขุขันธ์ จังหวัดศรีสะเกษ เพื่อใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 
บ้านปรือคันตะวันตก โดยจะแบ่งออกเป็น 2 ประเด็น ดังนี้ 
 

ประเด็นที่ 1 
 

: สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุญาตใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์แปลงอ่างเก็บน้ำ
บ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัด
ศรีสะเกษ เพื่อใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก
เชิญยกมือขึ้นครับ 

ประเด็นที่ 2 
 

: สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบอนุญาตใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์แปลงอ่างเก็บน้ำ
บ้านแสนสุข ในเขตหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ตำบลปรือใหญ่ อำเภอขุขันธ์ จังหวัด
ศรีสะเกษ เพื่อใช้ในการก่อสร้างประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 7 บ้านปรือคันตะวันตก
เชิญยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมสภามีมติเป็นเสียงข้างมาก 
: เห็นชอบ จำนวน 19 เสียง 
: ไม่เห็นชอบ จำนวน 0 เสียง 
: งดออกเสียง จำนวน 1 เสียง (นายสวอน ลานตวน ส.อบต.หมู่ที่ 10) 
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นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

 

: ขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ทุกท่านครับ 
: กระผมขอพักการประชุมครับ 

พักประชุม เวลา 15.30 น. 

เริ่มประชุม  เวลา 15.50 น. 
 

                                  เมื่อครบกำหนดเวลาในการพัก  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ พร้อมกันใน
ห้องประชุม ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่  

: ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ เป็นวาระท่ีให้ทางสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในการพูดคุย ปรึกษา 
หาหรือปัญหาต่าง ๆ ที ่เกิดขึ ้นภายในตำบลปรือใหญ่ รวมทั้งการแจ้งข่าว
ประชาสัมพันธ์ต่าง ๆ ในพื้นที่ตำบลปรือใหญ่ให้กับทางสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลปรือใหญ่ได้ทราบ ขอเชิญครับ 
: ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ได้อภิปรายในระเบียบ
วาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ เชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
หมู่ที่ 10 ครับ 
 

นายสวอน ลานตวน 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 10 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผม นายสวอน ลานตวน ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 10 กระผมเห็นว่าการก่อสร้างระบบระบาย
น้ำหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข ไปทางลานมันศิริสมบัติ ควรทำเป็นท่อลอดเหลี่ยม
ขนาดใหญ่ เพื่อผันน้ำเข้าสระ เพื่อไม่ให้กระทบพื้นที่ทางการเกษตรด้านล่ าง
ของพ่ีน้องประชาชน และก็ควรต้องใช้งบประมาณจำนวนมาก อาจถึงล้านบาท
ครับ 
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นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ที่ได้พูดคุยใน
ประเด็นทางระบายน้ำของหมู่ที่ 12 บ้านแสนสุข และลานมันศิริสมบัติครับ 
: กระเองก็คิดว่าการผันน้ำต้องรีบทำในอนาคต เนื่องจากบริเวณนั้นเป็นพื้นที่
รับน้ำ หากอนาคตเจ้าของลานมันศิริสมบัติดำเนินการถมพื้นที่ดังกล่าวจริง ๆ 
การผันน้ำไปทางทิศตะวันออกต้องกระทบพื้นที่ทางการเกษตรของพี่น้องอย่าง
แน่นอนครับ  
: ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ได้อภิปรายในระเบียบ
วาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ เชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
หมู่ที่ 8 ครับ 
 

นายสุพจน์  วงพินิจ 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 8 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผม นายสุพจน์  วงพินิจ ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู ่ที ่ 8 จากวันนี ้ไปถึงวันที ่ 27 พฤศจิกายน 
2568 ซึ่งเป็นวันหมดวาระของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ชุดนี้ 
ทุกอย่างยังเงียบ ยังนิ่งอยู่ ซึ่งตอนนี้ก็ผ่านปีใหม่ 2568 มาแล้ว เดี๋ยวก็ตรุษจีน 
อีกสักพักก็สงกรานต์แล้ว ปัจจุบันยังไม่เห็นหารดำเนินการลงงานเกี ่ยวกับ
โครงการในงบลงทุน ทั้งในจ่ายเงินสะสม ครั้งที่ 1/2567 และในข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ซึ่งทั้งผู้นำ และชาวบา้น
ทุกหมู่บ้านก็ตั้งหน้าตั้งตารอการลงโครงการ เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน
ของพ่ีน้องประชาชน ซึ่งตอนนี้ล่าช้ามาก เป็นการวัดฝีมือผู้บริหารท้องถิ่นว่าจะ
มีฝีมือหรือไม่ครับ 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู ่ที ่ 8 
ที่ได้พูดคุยในประเด็นเกี่ยวกับการดำเนินโครงการในงบลงทุนในจ่ายเงินสะสม 
ครั ้งที ่ 1/2568 และข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ.2568 ขององค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ซึ่งตอนนี้ล่าช่าไปมาก และ
พ่ีน้องประชาชนตั้งตารอการแก้ไขปัญหาอยู่ครับ  
: ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ได้อภิปรายในระเบียบ
วาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ เชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
หมู่ที่ 14 ครับ 
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นายสุพิน สุดสังข์ 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 14 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน กระผม นายสุพิน สุดสังข์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู ่ที ่ 14 ขอเรียนให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
ปรือใหญ่ได้ทราบว่า ทางศูนย์พัฒนาครอบครัวตำบลปรือใหญ่ ได้ดำเนินการ 
ของบประมาณโครงการจากสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์
จังหวัดศรีสะเกษ จำนวน 17,000 บาท เพื่อดำเนินการอบรม และส่งเสริม
การเลี้ยงดูเด็กเล็กในเขตตำบลปรือใหญ่ ซึ่งทางจังหวัดเห็นว่าเป็นโครงการที่ดี
ในการส่งเสริมทักษะ งบประมาณที่ตั ้งมาน้อยเกินไป ทางจังหวัดจึงมีมติ  
เพ่ิมงบประมาณให้อีก เป็นงบประมาณ จำนวน 34,000 บาทครับ  
 

นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที ่ 14 
ที่ได้แจ้งเกี่ยวกับการดำเนินการของบประมาณโครงการอบรมและส่งเสริม
ทักษะการเลี้ยงดูเล็กเด็กให้กับผู้ปกครองในเขตตำบลปรือใหญ่ ของศูนย์พัฒนา
ครอบครัวตำบลปรือใหญ่ จากสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั ่นคงของ
มนุษย์จังหวัดศรีสะเกษครับ  
: ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ได้อภิปรายในระเบียบ
วาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ เชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
หมู่ที่ 15 ครับ 
 

นางฝานุรัตน์  สร้อยคำ 
สมาชิกสภา อบต.ปรือใหญ่ หมู่ที่ 15 

: เร ียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส ่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางฝานุรัตน์ สร้อยคำ ตำแหน่ง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที่ 15 ก่อนอื่นดิฉันต้องขอโทษที่ไม่ได้เข้าร่วม
ประชุมแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนในตำบลในวันก่อนซึ่ง
ทางองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ได้เชิญเข้าร่วม และดิฉันขอเรียนให้ 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ได้ทราบว่า ในวันนี้ทางหมู่ที่ 15 บ้าน
บางกระวาน ชาวบ้านได้ช่วยกันบริจาคในหมู่บ้าน และสร้างบ้านให้กับผู้ยากไร้
ภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 15 บ้านบางกระวานคะ 
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นายจำจิตร  ปรือปรัก 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ปรือใหญ่ 

: ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ หมู่ที ่ 15 
ที่ได้แจ้งเกี่ยวกับการดำเนินการภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 15 บ้านบางกระวาน  
ในการสร้างบ้านเพื่อผู้ยากไร้ครับ  
: มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ท่านอื ่น จะอภิปรายใน
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม่ครับ 
: ถ้าไม่มีเรื่องอื่น ๆ เพิ่มเติมแล้ว กระผมขอขอบคุณทุกท่านที่ได้เสียสละเวลา
มาร่วมประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ในครั้งนี้ ผมขอปิดการ
ประชุม 
 

  
ปิดประชุมสภา เวลา 16.30 น. 

 

 

                (ลงชื่อ)........................................... ..........................ผู้จดบันทึกการประชุม 

(นายสุพิน สุดสังข์) 
   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 

 

                      (ลงชื่อ).....................................................................ผู้จดบันทึกการประชุม 

(นายสุพจน์  วงพินิจ) 
      รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 

 

 

 

 

 

 

/บันทึกคณะ.... 
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บันทึกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ทำหน้าที่ตรวจรายงาน
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที ่ 1 ครั ้งที ่ 2 ประจำปี พ.ศ.2568  
เมื่อวันที่ 11 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2568 

   ได้ตรวจรายงานแล้วเห็นว่าถูกต้อง  จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

 

                (ลงชื่อ).....................................................................ประธานกรรมการ 

(นายอภิสิทธิ์  ปรืองปรัง) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 

 

           (ลงชื่อ).....................................................................กรรมการ 

(นายพสิษฐ์  วงษ์ขันธ์) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 

 

                            (ลงชือ่)....................................................................กรรมการและเลขานุการ 

 (นางวิไล  ดอกพอง) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 

 

  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมนี้แล้ว  ในคราวประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที ่ 1 ครั ้งที ่ 2 ประจำปี พ.ศ.2568 เมื ่อวันที่  
30 สิงหาคม พ.ศ.2567 แล้ว   

 

                      (ลงชื่อ).....................................................................ผู้ รับรองรายงานการประชุม 

(นายจำจิตร  ปรือปรัก)  
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปรือใหญ่ 


